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У Черкаській області силовим шляхом захоплено
Спасо-Преображенський храм

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.11.2025. 16 листопада 2025 року в селі Мошни Черкаської
області стався силовий захоплення Спасо-Преображенського храму, який належав місцевій
релігійній громаді Української Православної Церкви. 

 За повідомленнями з відкритих джерел, храм був захоплений прихильниками «ПЦУ» за підтримки
рейдерської групи. Очевидці зазначають, що нападники були озброєні битами та балончиками із
сльозогінним газом; багато з них приховували обличчя масками та балаклавами. Входи до храму
були заблоковані, а ворота – замкнені ланцюгами, щоб не допустити прихожан Української
Православної Церкви. Зазначається, що поліція не втручалася в події. 

 Як повідомляє інтернет-ресурс «Розколам.net» з посиланням на телеграм-канал «Дозор»,
учасники нападу діяли організовано. Також зазначається, що захопленню могла передувати
незаконна перереєстрація громади. За даними джерела, активісти розкольницької структури в
розмові зі ЗМІ нібито визнали, що мешканці села і прихожани храму не підтримували перехід до
їхньої юрисдикції, у зв’язку з чим до захоплення були залучені люди з Черкас, оскільки місцева



група «ПЦУ», за даними ресурсу, налічує лише кілька осіб. 

 Про наміри прихильників «ПЦУ» захопити храм повідомлялося ще у 2024 році. Тоді місцева влада
здійснила перереєстрацію Преображенської громади без проведення так званих «територіальних
зборів». Після позбавлення громади канонічної Церкви реєстрації її вірянам понад рік вдавалося
протистояти спробам захоплення, доки прибічники розкольницької структури не залучили до акції
озброєних рейдерів. 

 Преображенський храм був збудований у 1839 році архітектором Джорджо Торрічеллі й
освячений митрополитом Київським Філаретом 19 серпня 1840 року. Храм входив до складу
палацово-паркового ансамблю графа Михайла Семеновича Воронцова. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/93774/
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